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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 30 DE ABRIL DE 2013. 

 

Aos trinta dias do mês de Abril do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06- 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Senhores boa tarde é com a graça de Deus, declaro aberta mais uma sessão Ordinária 

desta Casa, gostaria de estar convidando o secretario da Mesa Diretora vereador Sandro Gariolli, 

convidamos também o assessor juridico desta Casa Dr. Moacyr Travaglia, gostaria de estar pedindo o 

vereador Itamar para que fizesse a leitura Bíblica, do texto Bíblico desta tarde que se encontra em 

Provérbios 22 do 17 ao 27./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):-  Preste atenção, ouça as 

Palavras dos Sábios, e aplique sua mente à minha instrução. Você vai gostar de guardá-las na memória 

e tê-las de cor na ponta da língua. Vou instruir você hoje, para que em Javé esteja a sua confiança. 

Escrevi para você trinta máximas sobre conselhos e conhecimento, para que aprenda a observar e falar 

corretamente, e poder informar fielmente a quem enviar você. Não explore o fraco por ser fraco, nem 

oprima o pobre no tribunal, porque Javé defenderá a causa deles e tirará a vida daqueles que os tiverem 

oprimido. Não se junte com pessoa colérica, nem frequente gente raivosa. Você poderia acostumar-se 

com o modo delas e criar uma armadilha para si mesmo. Palavra do Sábio./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Passo a palavra para o vereador secretario Sandro, para fazer a chamada 

nominal dos colegas vereadores, e também a pauta da ordem do dia./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Vereador Jovaci, presente! Vereador Itamar, presente! Vereador Roberto, presente! 

Vereador Pedro, presente! Vereador José Neto, presente! Vereador José Papaceni! Vereadora Gessiléa, 

presente! Vereador Romildo Sérgio, presente. Projeto de lei nº020/2013 Altera a lei Municipal nº1/67 

de vinte de abril de 1967, alterando o feriado Municipal do dia 08 de Dezembro de cada ano para o dia 

15 de agosto de cada ano e da outras providencias. Projeto de lei nº 021/2013 Altera o art.6º da lei 

Orçamentaria Anual lei nº988/2012 e da outras providencias. Projeto de lei nº022/2013 Projeto de lei 

substitutivo ao projeto de lei nº014/2013 define a obrigação de pequeno valor atendendo ao desposto 

no inciso 3º e 4º do art. 100 da Constituição Federal com redação dada pela emenda constitucional 
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nº62/2009 e da outras providencias. Projeto de emenda à lei orgânica 01/2013 29 de abril de 2013 

Altera a redação do art. 215 da lei orgânica do Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias. 

Oficio Atílio Vivácqua 01-04-2013 do presidente do partido PSB excelentíssimo senhor Almir Lima 

Barros para: a Câmara Municipal de Atílio Vivácqua o Presidente Romildo Sérgio Abreu Machado. 

Assunto: Indicação de Liderança Partidária. Venho por meio de este indicar o nome do vereador Pedro 

de Oliveira Sampaio para exerce a função de líder partidário nessa Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua. Sem mais para o momento relevo os meus votos destina e apreço. Atenciosamente Almir 

Lima Barros presidente do partido PSB. Oficio nº144/2013, Atílio Vivácqua 11-04-2013. 

Excelentíssimo senhor presidente da Câmara Municipal, vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. 

Considerando que a Câmara Municipal usado à prerrogativa, que lhe confere o art.27 inciso 3º da lei 

Orgânica municipal que versa sobre a convocação de sessão extraordinária. Excelentíssimo vereador 

senhor presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua-ES, senhor Romildo Sérgio Abreu 

Machado. Eu Joao Batista Machado dos Santos, brasileiro, casado, morador desta cidade de Atílio 

Vivácqua, venho por meio de este solicitar tribuna livre na sessão Ordinária nesta Casa de Lei, no dia 

30 de Abril de 2013, para falar sobre a área da saúde e outros assuntos referentes ao bairro Niterói. 

Nestes termos peço deferimento. Atílio Vivácqua 29 de Abril de 2013. Joao Batista Machado dos 

Santos. Atílio Vivácqua 30 de Abril de 2013. Oficio 0042/2013, Secretario Municipal de Saúde de 

Atílio Vivácqua Almir Lima Barros. Ao presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua Senhor 

Romildo Sérgio Abreu Machado. Senhor presidente Convidamos vossa senhoria e demais vereadores 

desta Casa para participar da Solenidade de inauguração da reforma do prédio da Secretaria Municipal 

de saúde, onde ficarão os setores: Farmácia Cidadã Municipal Odontologia e imunização na certeza de 

poder contar com a presença dos renova... Renomados vereadores aproveitamos para renovar os 

protestos de elevada estima e distintas considerações. Almir Lima Barros Secretario Municipal de 

Saúde. Sexta-feira a gente ta às 14h00min. Ministério da Educação fundo nacional de desenvolvimento 

de educação presidência. Comunicado nº CM020512/2013, Brasília 27 de Março de 2013. Entidade: 

Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua, Programa: Cota parcela: 2, data de emissão:18-03-2013, 

valor: R$34.810,13. Brasília 01 de Abril de 2013. Beneficiário: Fundo Municipal de Saúde, Programa: 

pagamentos de núcleos de apoio à saúde da família 02-2013, municipal UFSE, data da OB: 28-03-

2013, OB nº: 2013OB809612, valor Bruto: R$ 8.000,00 competência: 02/2013. Ministério da 
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Educação Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Comunicado nº CM 026173/2013, 

Programa: Entidade Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua, Programa: Alimentação Escolar Ensino 

Fundamental 28-03-2013, R$9.318,00. Alimentação escolar creche 28-03-2013 R$ 4.840,00. 

Alimentação Escolar AEE 28-03-2013. R$560,00. Alimentação escolar pré- escola 28-03-2013, 

R$2.580,00 PMATE01/ 28-03-2013 R$ 9.616,99. PMATE01 28-03-2013 R$1.028,32. PMATE01 28-

03-2013 R$3.273,25. Ata da 6º Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, realizada 

em 26 de Março de 2013. Ata da 5º Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, 

realizada em 19 de Março de 2013. Ata da 2º Sessão Solene da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, 

realizada em 08 de Março de 2013. Retorno a Palavra ao presidente./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Retornando a Ordem do dia, nós tínhamos um pedido de Tribuna Livre do 

Pastor Joao Batista que seria votado por este plenário agora a autorização ou não, mas já que ele não se 

encontra fica adiado para a próxima sessão, em seguida passaremos a Ordem do dia convidamos o 

vereador líder do prefeito José da Costa Neto para fazer uso da palavra./ José da Costa Neto 

(Vereador):- Quero cumprimentar o nosso presidente vereador Romildo Sérgio, secretario desta Casa 

vereador Sandro Gariolli, nossa vice-presidente vereadora Gessiléa, Dr. Moacyr, cumprimentar os 

nobres colegas vereadores, todos os funcionários desta Casa, ao nosso Cidadão Atíliense Batista que 

esta ai novamente prestigiando os nossos trabalhos, cumprimentar também a todos que estão nos 

acompanhando pela internet. Quero salientar a respeito do projeto 020/2003, projeto de lavra do 

Executivo Municipal, nosso prefeito José Luiz Torres solicitando a alteração na lei municipal nº1 de 

1967, ou seja, primeira lei né? Do Município de Atílio Vivácqua de 20 de Abril de 1967, Alterando o 

feriado Municipal do dia 08 de Dezembro de cada ano, para o dia 15 de Agosto de cada ano e dando 

outras providenciam relacionadas a esta questão, então queremos pedir aos nobres colegas vereadores 

que possam é estar né? Voto favorável à aprovação deste projeto haja vista que no dia 15 de agosto de 

cada ano é o dia da é onde se comemora o dia consagrado né? A Nossa Senhora dos Milagres com 

certeza não desmerecendo a data do dia 08 de Dezembro consagrado a Imaculada Conceição, mas pela 

importância histórica religiosa relativa a Nossa Senhora dos Milagres, por isso que o prefeito esta 

propondo para que seja feita essa transferência, porque é um pedido que a gente houve também dos 

nossos, dos nossos munícipes, dos nossos cidadãos e cidadãs Atilienses para que no dia 15 de Agosto 

de cada ano possa ser feriado Municipal para que as pessoas de nosso Município, aquelas pessoas que 
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são ai devotas de Nossa Senhora dos Milagres possam então estar participando daquele evento 

religioso que é muito importante e que tem uma característica religiosa muito importante não só para 

os atilienses, mas para muitas pessoas que vem de outros municípios eu me lembro de que o vereador 

Itamar é daquela região participa daquela comunidade ativamente eu quando criança nós saiamos 

acompanhando a minha mãe né? E outras pessoas a gente saia a pé passando pela linha feria né? e se 

deslocava a pé daqui ate aquela comunidade para participar dos festejos religiosos em homenagem a 

nossa senhora dos milagres isso acontece ate hoje, muitas pessoas ainda caminham ai em romaria em 

direção aquela localidade importante para portanto levar essa homenagem a essa importante Santa né? 

Da igreja Católica então pedimos aos vereadores que possam estar então aprovando esse projeto de lei 

onde, portanto estar transferindo o feriado do dia 8 de Dezembro para o dia 15 de Agosto de cada ano 

para que nós possamos ai reder as homenagens religiosas a Nossa Senhora dos Milagres. O projeto 

021/2013 também de lavra do Executivo Municipal que esta pedindo autorização do art.6º da lei 

Orçamentário Anual lei nº 988/2012. Autorizando o Poder Executivo Municipal a aumentar em 20% 

ou seja passando de 10% para 30%  o limite de abertura de credito adicionais suplementares passando 

portanto o art. 6º a vigorar com a redação já é autorizando o Executivo a abrir créditos adicional mais 

30% do orçamento geral do Município para o exercício de 2013, estão pedindo também dada a 

importância deste projeto solicitar a todos os vereadores estar votando favoráveis a este tão importante 

projeto para o nosso Município para que a administração possa ter é maior tranquilidade para poder 

exerce é as atividades normais do dia a dia, nós lembramos que na gestão passada este assunto é talvez 

tenha sido um assunto mais debatido mais discutido nesta Casa em infelizmente naquela ocasião a 

administração ainda do nosso prefeito Zé Luiz teve ai um problemas relacionados a estes assuntos, 

porque algum vereadores daquela época tinha um entendimento que é não seria tão interessante a 

abertura desses créditos adicionais e naquela oportunidades que todos nós lembramos a comunidades 

Atíliense lembra teve por duas vezes o prefeito José Luiz teve que para, praticamente para totalmente a 

administração para que então a Câmara não, não os vereadores na sua totalização, m as alguns 

vereadores para que eles pudessem ter a sensibilidade de autorizar os créditos adicionais para que a 

administração pudesse ser atrapalhada no seu dia a dia, então tenho a certeza que essa pagina do nosso 

Município já foi virada nós estamos vivendo uma outra situação, um outro momento tenho a certeza 

que que todos os vereadores na sua totalidade vão aprovar é esse credito adicional porque nós sabemos 
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que o Município não pode para né? Então para que possam ser feitas ai as previsões as chamadas 

fichas, em cada setor em cada departamento para que cada setor da administração possa ter no recurso 

disponibilizado oficialmente através de lei de documento para que a administração possa trabalhar com 

tranquilidade sem nem um impedimento, sem nem uma interrupção, então conclamo ai a todos os 

nobres colegas vereadores que possam estar dando os seus votos o seu voto favorável á aprovação 

deste importante projeto. O terceiro Projeto é um projeto substitutivo. É um projeto de lei nº022/2013, 

também de autoria do Executivo Municipal que define obrigação de pequeno valor atendendo ao 

desposto nos parágrafos terceiro e quarto do artigo 100 da Constituição Federal com redação dada pela 

emenda constitucional nº62/2009, dando outras providencias é um projeto substitutivo porque não 

art.6º do projeto anterior ele estava, ele estava mencionando, ou seja, pedindo uma regulação de uma 

lei nº1175/2011, de 20 de Julho de 2011, na verdade esta lei é inexistente por isso foi necessário fazer 

o substitutivo isto é modificando, portanto o art. 6 deste projeto de lei é importante também que a 

gente possa estar aprovando este projeto para dar capacidade ai legal a prefeitura para que ela possa 

fazer as quitações destas quantias de pequeno valor relacionadas a dividas ai aos funcionários é uma 

vez existente então colocando a prefeitura é em condições de fazer efetuar esses pagamentos de 

pequeno valor é ate uma antecipação que a administração ta fazendo que a partir do momento que ela 

precisar efetuar pagar esses pagamentos estará então acobertado por lei, ou seja, ela poderá fazer de 

forma legal, cumprindo assim uma... Uma cortina na verdade administrativa da prefeitura então 

pedimos a todos os colegas vereadores que também possam estar votando favorável a este importante 

projeto. Obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar Moreira dos 

Santos./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Cumprimentar a Mesa na pessoa do senhor 

presidente desta Casa vereador Romildo Sérgio, a vice-presidente Gessiléa, secretario Sandro nobres 

colegas vereadores, é uma satisfação muito grande esta aqui nesta noite se estou aqui é porque tenho 

que agradecer a Deus porque ele permitiu e nosso amigo Batista também que nos prestigiam sempre 

esta aqui nesta Casa, os funcionários desta Casa é quando o vereador José da Costa Neto falou aqui 

nesta Casa desses, sobre o projeto mudando a lei sobre o dia é de Nossa Senhora Conceição Imaculada 

para que faça a transferência o prefeito faça essa transferência o projeto aqui quero diante parabenizar 

o prefeito José Luiz, e agradecer é porque isso era um pedido de 2009 do vereador Itamar nesta Casa 

de Lei aonde teve ate uma discursão presidente desta Casa vereador Romildo Sérgio ate fez esse 
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lembrete para mim agora pouco teve uma discursão, mas agora graças a Deus né? Não desmerecendo 

sem duvida alguma não estou aqui e nem descriminando pra descriminar Nossa Senhora da Conceição 

Imaculada, mas na minha comunidade a gente vem tentando sempre tivemos dificuldade pra que fosse 

transformado esse 15 de Agosto, e Nossa Senhora dos Milagres merece o vereador disse aqui nesta 

Casa que também frequentava a romaria pela linha, vinha pessoas de Córrego Dos Monos, de toda a 

parte desse Brasil sempre tem um naquela comunidade, a festa de Nossa Senhora dos Milagres é 

tradicional eu fico muito feliz e gostaria de pedir ao nobres colegas também reforçando o pedido do 

líder do prefeito para que pudesse estar votando favorável para que esse projeto passe esse prazer para 

a Nossa Senhora dos Milagres e sinceramente o meu voto já é favorável com certeza por que faço parte 

daquela Comunidade e o que puder fazer por Nossa Senhora dos Milagres com certeza esse vereador 

aqui vai estar fazendo e também por algumas pessoas que já fizeram esse pedido para que fosse feriado 

na comunidade dia 15 de Agosto e quanto aos outros projetos. É sobre créditos, créditos adicional sim 

nós vereadores e esta Câmara e esta Casa de Leis se autorizar com certeza, o Executivo tem 

dificuldade, mas aqui nesta Casa de Leis  com certeza nós não estamos encontrando isso ai  porque são 

pessoas que foram eleitas e vão se Deus estar votando favorável a este projeto para que possamos dar 

continuidade, e o Executivo trabalhe com tranquilidade e pedir aos nobres colegas também estar 

votando esse projeto porque se não tiver as pessoas que ... Nós vereadores votar para autorizar para 

que acerte os nossos funcionários de prefeitura e de nosso Município não passam as suas dificuldades 

os receber com certeza vou estar autorizando o meu voto fica aqui favorável desde já muito obrigado./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  vereador Zé Papaceni./José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- É boa noite a todos queria agradecer a Deus por mais esse trabalho, queria cumprimentar 

a Mesa com o nosso presidente Romildo Sérgio vossa excelência, vossa excelência Sandro, vossa 

excelência Gessiléa, Dr. Moacyr, nossos colegas vereadores, os funcionários desta Casa, Joao Batista 

que esta ai prestigiando o nosso trabalho é a respeito deste feriado né? É porque o nosso governante 

nos manda pra gente ta analisando é sinal que é pro nosso Município né? Então não tem porque a gente 

não estar nesse trabalho junto quero aqui também é agradecer ai né? O trabalho que fizeram hoje na 

Saibreira foram lá e liberaram o serviço que estava nos prejudicando lá e dizer que os moradores lá 

estão muito satisfeito com o nosso trabalho junto nesta caminhada ai, e se for possível voltarei de novo 

boa noite a todos./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa não vai fazer 
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o uso da palavra, Vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Queria agradecer primeiro 

a Deus, por a gente estar sendo abençoado de estar mais um vez aqui né? Cumprimentar o presidente 

Romildo Sérgio, a vice-presidente Gessiléa, Dr. Moacyr, aos amigos vereadores, os funcionários desta 

Casa, nossos amigos internautas que nos assiste e falar um pouquinho do desse projeto que muda a 

data da Imaculada Conceição que é dia 8 de dezembro né? Pra ta passando esse feriado para o dia 15 

de Agosto que é uma tradição já que é a festa dos milagres, essa tradição é antiga, ano passado eu pude 

ter a graça de ta indo junto com o pessoal que vem de Córrego dos Monos, Santa Fé tinha gente de 

Marataízes, gente de Cachoeiro o nosso pessoal daqui os funcionários que tem já é tradição de ate 

fazer camisas pra ir caminhando pela linha teve gente de Itapemirim o ex-prefeito que tava no dia 

então eu acho muito valido para o Município porque por ser uma tradição não desmerecendo a data da 

Imaculada Conceição isso é um pedido ate dos funcionários da prefeitura e hoje se Deus quiser nós 

vamos poder agraciar com os votos nossos votos  para que possam ser transferido então retorno a 

palavra ao presidente os outros projetos a gente nem precisa falar o que que é que nós já 

sabemos./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  Vereador Pedro Sampaio./ Pedro de 

Oliveira Sampaio (Vereador):- Quero cumprimentar a Mesa na pessoa do Excelentíssimo senhor 

presidente Romildo Sérgio Abreu Machado, vice-presidente Gessiléa, secretario Sandro Gariolli, nosso 

assessor Juridico Dr. Moacyr, cumprimentando assim eu cumprimento todos os vereadores, todos os 

nossos internautas, cumprimento ai nosso amigo Joao Batista que esta i nos prestigiando mais uma vez 

parabéns pela sua atuação pela sua participação isso é importante e isso nos hora muito com a sua 

presença, cumprimentar a todos os funcionários desta Casa servidores desta Casa que nus com muito 

carinho nos acolhe nos da muita atenção parabenizar pelo excelente trabalho de todos os servidores, 

gostaria aqui também de estar fazendo algumas comparações em relações aos projetos explanado aqui 

pelo grande líder do prefeito vereador José da Costa Neto e ao meu ver o projeto que dá direito a ao 

Executivo a mudar o feriado de 8 de Dezembro para 15 de Agosto que se da depois... De Dezembro de 

Imaculada Conceição para 15 de Agosto nossa Senhora dos Milagres é eu gostaria de estar fazendo 

uma comparação em relação a essa mudança a primeira importância não descriminando a nem 

categorizando a Nossa Senhora dos Milagres porque nós temos como mérito o nosso Município né? A 

padroeira Nossa Senhora dos Milagres temos uma comunidade com o nome dessa padroeira isso é uma 

grande importância então para os católicos eles são uns Católicos que acreditam né? Eles têm como 
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referencia essa comunidade com a padroeira Nossa Senhora dos Milagres né? Como também a 

Imaculada Conceição que é uma grande Santa da Igreja, mas né? Que nós não temos como padroeira e 

às vezes fica mais fácil a referencia a nossa dos Milagres por tê-la em nosso Município que quanto a 

historia eu quero ta aqui reforçando a as palavras do grande líder desde criança a gente participava 

daquelas festas em homenagem aquela Santa aquela Comunidade e na verdade vereador era uma festa 

não só tradicional, mas uma festa muito religiosa voltada para a crença do católico uma festa aonde 

vinha vários romeiros de todo o lados do vou dizer do Brasil para receber os milagres como muitos 

receberam os milagres eu tenho prova disso naquela comunidade e viriam prestar lá a sua homenagem 

a sua referencia aquela nossa Senhora dos Milagres, sendo que para nós Católicos Nossa Senhora dos 

Milagres, Imaculada Conceição, Nossa Senhora da Penha, Santa Terezinha do Menino Jesus e outras 

mais todas elas são né? São referindo a Maria, Maria aquela primeira discípula que disse o sim ao 

chamado de Jesus, o chamado de Deus então ela representa todas elas para nós Católicos essa 

referencia esse conhecimento a primeira discípula a ser chamada para ser chamada para essa missão 

aquela que disse o sim ao anjo para que pudesse dar a luz ao filho de Deus e fazer homem no meio de 

nós, então a grande importância de nós sabemos que todas elas são voltadas ao disciplinado de nossa 

Senhora de Maria né? Sendo ela cada um com a sua cultura e assim nada melhor dizermos que nossa 

senhora dos Milagres por estar operando ali na comunidade dos Milagres e ali foi feito vou dizer assim 

o seu a sua igreja o seu... O seu capela ali, o seu santuário melhor dizendo o seu Santuário então a 

gente vem acompanhando hoje a gente tem ate um pouco de sentimento porque às vezes não é levado 

tão a serio né? As festividades religiosas, porque às vezes ela volta mais pelo lado social do que da 

pratica da fé né? Mais a gente tem muita satisfação disso porque é todo o feriado todo dia 15 de 

Agosto no nosso Município tem gerado uma dificuldade e relação administração publica com os 

funcionários com essa questão de ser né? Dar o ponto facultativo ou feriado ou então é dado é 

acontecido certa né? Um certo transtorno em relação a isso vai nos dar uma condição de não mais ter 

esse problema em  relação a isso então nós estamos votando para que seja feriado nesse dia que 

também vai nos ajudar nessa etapa né? E eu gostaria de dizer o seguinte para nós católicos, para nos 

católicos, não é que nós adoramos a Nossa Senhora não é que nós adoramos os santos, mas nós 

admiramos a vossa santidade né? Admiramos a vossa santidade então é por isso que nós estamos 

votando ate voltado para mais pela nossa fé, voltados para essa condição aos nossos romeiros que 
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venha  visitar o nosso Município nessa data né? E enquanto os demais projetos são projetos né? Que 

vai que vai né? Que vai dar condição à administração publica em relação às suple ... As leis 

suplementar que com certeza nós não teremos nem uma dificuldade em relação a isso, nem dificuldade 

e temos certeza que o recurso financeiro que nós aprovarmos nesta Casa para essa administração ela é 

bem aplicada, aplicada com honestidade e com certeza vai dar sustentabilidade a administração para o 

nosso Município tanto na área de saúde né? De limpeza em todas outras questões em geral então nós 

temos essa hora de estar votando favorável a todos os projetos muito obrigado./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Jovaci Duarte./Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Bom 

gente primeiramente eu quero estar agradecendo a Deus por mais essa oportunidade, por mais esse dia 

maravilhoso e cumprimentando a todos que compõe a Mesa em nome do presidente desta Casa 

vereador Romildo Sérgio, a vice-presidente desta Casa vereadora Gessiléa, vereador e secretario 

Sandro Gariolli, Dr. Moacyr representando o corpo juridico desta Casa, todos os colegas vereadores e 

funcionários desta Casa, Batista que nos prestigia ai em todas as sessões as pessoas que nos assiste 

através da internet e eu quero aproveitar esse momento para estar fazendo alguns agradecimentos, 

queria estar agradecendo o prefeito da nossa cidade queria também estar agradecendo o vereador 

Sandro secretario desta Casa porque o nosso Município tem muitas comunidades do interior que 

sempre necessitam de uma coisa e juntamente com o Executivo o vereador Sandro teve agora esta 

semana na comunidade de São José onde foi atendido né? Que estavam com o problema de estrada o 

pessoal pedia um pedia outro e gente sempre esta pedindo e hoje ao passar pela aquela comunidade, 

fiquei muito feliz vereador Sandro de poder ver que o serviço foi feito, foi muito bem feito um pedido 

nosso não é de todos os vereadores né? Porque aqui eu digo sempre é um tentando ajudar o outro aqui 

não tem ninguém melhor que ninguém isso é muito importante porque isso transmite paz, alegria e isso 

é muito grande e gostaria também de agradecer ao Roberto Alemonge e mais um vez o prefeito José 

Luiz porque na comunidade de Independência nós tínhamos um problema gente de uma pedra que 

rolou devido graças a Deus muita chuva e estava atrapalhando o transito lá no, no senhor Vitorino e a 

maquina da prefeitura foi lá e não conseguiu derruba empurrar a pedra e eu chamei o vereador Roberto 

Alemonge e nós contratamos uma pessoa né? Vereador Roberto contratamos uma pessoa essa pessoa 

foi lá e detonou a pedra nós fizemos com o recurso nosso e o prefeito também horou o compromisso 

detonou  a pedra e o prefeito mandou a maquina na hora resolvemos o problema com 4, 5horas de 
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trabalho e tenho a certeza que o proprietário ta feliz da vida a nora dele agradeceu muito coitada 

porque ela tinha comprado um guarda-roupa pro filho dela e não tinha como o caminhão entra lá então 

isso que é importante unir um vereador com outro o prefeito e atendeu e nós estamos aqui pra trabalhar 

nós somos fiscais da população nós na nossa andança do dia a dia nós passamos a descobri o realmente 

as nossas pessoas as nossas comunidades estão precisando e aquilo que for da altura o que de para o 

vereador fazer nós estamos trazendo encaminhando para esta Casa para que a gente possa estar 

executando e gostaria de esta dizendo a respeito do feriado que ta pra ser mudado de 8 de Dezembro 

para 15 de Agosto eu quero dizer que eu desde criança sempre frequentei a festa de Nossa Senhora dos 

Milagres ela é ate uma localidade próxima a minha casa e eu notei que de uns dez anos pra cá vereador 

Itamar  aquela festa não tem sido mais uma festa calorosa como era antigamente então eu fico muito 

feliz porque mudando passando esse feriado para dia 15 de Agosto com certeza vai voltar a ser uma 

festa mais animada porque as pessoas vão ter o seu ponto facultativo então eles vão ter tempo quem 

quiser ir na parte da manha vai na parte da manha, quem quiser ir na parte da tarde vai na parte da 

tarde e pra nós vai ser uma alegria muito grande como vereadores estar votando este projeto e também 

juntamente com toda a população esta participando desta festa, eu gostaria de esta dizendo que a 

respeito dos outros projetos também já vim aqui mais cedo também já estudei o projeto e estamos ai a 

hora que estiver vindo a  votação nós estaremos analisando com carinho e aquele que for de votar 

estaremos votando muito obrigado./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Roberto Alemonge não vai fazer uso da palavra. Segundo expediente vereadora Gessiléa Sobreira não 

vai fazer uso da palavra vereador Roberto Alemonge também não vai fazer uso Sandro Duarte./ 

Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Retorno nesse grande expediente só pra frisar algumas coisas  

que foram feitos pra gente sempre estar lembrando por que quando não faz as pessoas criticam, então 

vamos lembra enquanto ta sendo feito. Hoje foi trocado um poste na Saibreira que a gente vem há um 

ano e pouco né? Batendo em cima e o Batista também pedindo e hoje foi trocado o poste e que tava 

tendo o perigo de cair, tem que agradecer também foi feito uma extensão de rede elétrica, lá no 

Córrego da Fama de frente ao Pedro Jaques eu consegui um pela Escelsa o aumento de carga e o outro 

o prefeito autorizou que fizesse a extensão de rede atendendo a 4 ou 5 famílias que já moram e outras 

residências de vão que esta sendo construída, e falar também pedir licença ao vereador Pedro Sampaio 

da Praça do Oriente para falar das placas do quebra-molas que já foram estaladas uma promessa de 
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entre aspas mais não é por ser promessa e para a necessidade daquela comunidade né? Então foram 

estaladas as placas primeiro do jeito que a gente pediu pra não ter problemas de acidente igual 

aconteceu no Córrego dos Monos eu acredito que talvez essa semana não, mas semana que vem já 

deve estar sendo feito os redutores e quebra-molas falar também que 5º ou 6º feira vai ser feito o 

estudo do transito ali  também da Brasilmag com placas e quebra molas que foi um outro pedido que 

nós fizemos isso foi pedido em Vitória saiu ate a matéria no nosso jornalzinho ai né? Ai estamos sendo 

agraciados junto com o Deputado Glauber Coelho e o prefeito Zé Luiz então só pra lembra e agradecer 

as pessoas que se empenharam né? E falar para as comunidades que a gente estar junto pro que der e 

vier beleza obrigado volto a palavra ao presidente./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  

Vereador Itamar Moreira./Itamar Moreira dos Santos (Vereador):-  É estendo o meu cumprimento a 

toda a mesa é aquela não se encontrava Dr. Moacyr, o um boa tarde desculpas ate Dr. Moacyr porque 

vc estava ausente e eu falei sobre o presidente, secretario e vice desculpas pela falta. é Jovaci vereador 

Jovaci eu agradeço as suas falas e pelo apoio que tem nos dado também, você disse aqui que ta 

atrapalhando as vezes sobre trabalharmos em conjunto você também da comunidade de Fura-olho, 

Independência o Roberto também estamos todos ali que dizer que quando você vai e pede o Jovaci vê 

isso a assim pra mim e todos o cara vêm a qual quer um de forma esta sempre atendo e falando alguma 

coisa e cobrando e com razão não tem uma estrada o outro tem um problema que o Jovaci estava 

falando ai da pedra que estava lá  atrapalhando lá no Vitorino que Vossas excelências ai o Roberto o 

vereador Roberto vocês também fizeram aquilo ali e com certeza e é isso ai e aquilo que o ... E ao 

prefeito Jose Luís também que não mediu esforços para que acontecesse e liberasse o caminho é uma 

um prazer muito grande porque todos nós sabemos que a dificuldade é muita são tantas para que a 

gente possa estar atendendo a demanda é muita coisa é vários pedidos, mas a gente é aos poucos 

vamos atendendo aquilo que podemos fazer e que o prefeito também que às vezes encontra algum que 

fala a mais eu fui lá e tal não fui atendido mais a demanda é muita e o Município  é muito grande e 

com certeza e com certeza a gente vai chegar lá e vai ser todos atendidos e eu quero parabenizar 

também o Sandro Gariolli fiquei feliz Sandro com seus pedidos onde você reivindicou esses quebra-

molas em Praça do Oriente é em frente ao Alto São Jose ali também na Brasilmag você foi feliz com 

os seu pedidos parabéns e parabéns ao povo daquela comunidade que merece aquilo ali que o povo não 

tem e entra em contradição pode acontecer um acidente igual ali no Córrego dos Monos quantos 
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acidentes aconteceu ali antes que poderia ser evitado hoje o cara chega ali de qualquer forma tem que 

reduzir o seu veiculo para que tudo corra bem  então antes teria acontecido mais tudo tem a sua hora 

com certeza e agradeço mais uma vez a oportunidade que nos deram cumprimentar o nosso amigo 

João Batista que acaba de chegar nessa Casa é um prazer muito grande presidente e muito obrigado 

das falas em./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo Papaceni./ 

José Geraldo Papaceni (Vereador):- Eu volto a essa tribuna né? Quero cumprimentar o nosso amigo 

companheiro pastor João Batista a Casa é seu parceiro e eu venho a essa tribuna aqui só pra não vou 

ter a oportunidade então eu já vou dar o parabéns a todos os trabalhadores que é dia nosso amanha né? 

Presidente das meninas, dos câmeras, dos companheiros todos ai vereador João Batista os dois João 

Batista chara os dois lá então eu quero parabenizar a todos que tenham um bom dia amanham que esse 

dia é nosso muito obrigado gente Boa Noite./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Pedro não vai fazer uso da palavra, vereador Jose da Costa Neto também não vai fazer uso 

da palavra, vereador Jovaci Duarte./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Volto a essa tribuna para 

agradecer a presença do pastor João Batista e quero dizer que e pedir que vocês apareçam mais vezes 

convide os vizinhos para que esteja ai acompanhando os nossos trabalhos e gostaria também fazendo 

um pedido ao vereador Itamar que o vereador Itamar que Vossa excelência é muito amigo do Dengo 

seu vizinho ali da comunidade de Vila Mariano que fala né? Milagres e gostaria de estar pedindo a 

vossa excelência que esta solicitando precisando também de uma ajuda pra resolver uns probleminhas 

lá e como ele é amigo seu e meu amigo que pudesse estar dando uma passadinha lá conversando com 

ele talvez e solucionado um problema de um amigo nosso e gostaria também de estar deixando aqui o 

meu abraço a todos os trabalhadores os funcionários desta Casa que amanha  é o dia do trabalhador e 

que é muito feliz a gente poder esta ai comemorando o dia do trabalho com saúde e é muito importante 

e o que tiver que ser feito ai nós vamos dar sequencia ao nosso trabalho, muito obrigado./Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  Gostaria de estar pedindo a vereador Gessiléa que estive 

ocupando a presença da Mesa para que eu possa fazer as minhas colocações./ Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- Passo a palavra ao presidente vereador Romildo Sérgio./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de estar cumprimentando a Mesa na pessoa da 

presidente Gessiléa, do vereador Sandro, cumprimentando a todos os colegas vereadores as pessoas 

que nos prestigiam aqui nesta tarde e também as pessoas que nos prestigiam via internet, como nós 
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temos uma pauta um pouco extensa e eu tenho duvidas em relação a um projeto e também gostaria de 

tecer os meu comentários a respeito de outros projetos. Primeiro eu gostaria de esta falando desse 

projeto de que muda a data do nosso feriado e eu gostaria de esta tranquilizando todos os empresários 

do nosso Município que nós não estamos criando um novo feriado quando o vereador Itamar disse na 

tentativa de fazer novamente o feriado de Nossa Senhora dos Milagres que hoje é declarado ponto 

facultativo pelos prefeitos que passam pelos gestores do nosso Município, as tentativas que nós 

tivemos ao longo do tempo de transformar esse ponto facultativo em feriado nós tivemos um 

constrangimento grande com os empresários, e nós temos que colocar também a mão na consciência e 

saber que para as empresas que quando você cria um feriado municipal você esta colocando na 

empresa uma divida que ela não contava porque se você fizer isso hoje a Cofril e demais firmas elas 

tem que pagar um dia a mais porque elas não vão parar nesse feriado então nós tivemos esses 

tentativos alguns anos passados e batemos de frente com os empresários, então a forma que se chegou 

se encontrou é a transferência desta data né? E que aqui foi debatido vários assuntos e não tem 

demérito nem um a troca de Imaculada Conceição para Nossa Senhora dos Milagres o que faz a gente 

pende por optar por este feriado de 15 de Agosto que é tradição no nosso Município né? O feriado e a 

homenagem a Nossa Senhora dos Milagres e não a Imaculada Conceição tando que nós estivemos se 

eu não estiver enganado agora no dia 8 de Abril vereador Roberto sabe disso que é feriado em 

Cachoeiro dia 8 de Abril foi feriado em Cachoeiro a transferência de Imaculada Conceição para o dia 8 

de Abril agora foi feriado em Atílio Vivácqua dia 10 de Abril dia do Município e na segunda feira dia 

8 foi feriado em Cachoeiro de Itapemirim um feriado transferido a pedido do prefeito Casteglione de 8 

de Dezembro para 8 de Abril e não tinha nada haver com feriado religioso apenas para não prejudicar 

o andamento das empresas citadas e situadas naquele Município. Então eu não vejo essa transferência 

como demérito nem um na data só fico triste de uma coisa eu vi todo mundo muito favorável a 

mudança desta lei né? Para o dia 15 de Agosto também sou favorável e só voto no caso se tiver empate 

mais eu declaro o meu voto se fosse ter que faze-lo favorável a essa mudança a minha única tristeza de 

fazer isso é que nós estamos mudando a historia desta Câmara Municipal porque a lei que nós estamos 

mudando que é uma lei que ela tem pra ser exato ela tem 46 anos e é um projeto de lei de honra desta 

Casa porque o projeto de lei nº001 de 20 de Abril de 1967 do então prefeito Ricardo Barbieri, estamos 

mudando uma lei que foi a primeira lei votada pela Câmara Municipal só fico triste de estarmos 
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mudando a historia desta Câmara Municipal e a lei diz o seguinte: Serão considerados feriados 

religiosos  no Município de Atílio Vivácqua para efeito de descanso remunerado os seguintes dias 

sexta-feira da Paixão, Corpus Christi, 13 de Junho, consagrado a Santo Antonio Padroeiro desta 

Cidade, 8 de Dezembro Imaculada Conceição e não é feriado religioso 10 de Abril dia do Município, 

então só fico triste em votar isso que nós vamos estar alterando a primeira lei votada por esta Câmara 

deste Município. Nós temos um projeto que pede alteração do art. Sexto da lei Orgânica que fala sobre 

suplementação e nós vamos ver demais isso aqui durante todos os meses nós deveremos ter essas 

alterações suplementares vou explicar porque ate dois anos atrás por volta de 2010, quando nós 

votávamos o Orçamento na lei do Orçamento Anual já vinha como lei 50% de suplementação. O que 

quer dizer isso se o nosso Orçamento foi de R$28.000.000,00 ate R$14.000.000,00 o prefeito pode 

alterar os valores das fichas como suplementação sem pedir autorização da Câmara Municipal 

funcionou ate 2010 só para ter um parâmetro, Cachoeiro os vereadores votaram 100% de 

suplementação se o orçamento de Cachoeiro for ai R$30.000.000,00 não sei quanto é o Orçamento eles 

podem alterar em ate trinta milhões a lei suplementar enato nós votávamos a metade 50% e com o 

movimento citado pelo vereador José da Costa Neto nós passamos a ter 50% apenas de suplementação 

sempre votamos 50% para este remanejamento e a partir de 2010,2011 e 2012 nós não tivemos mais a 

prerrogativa o prefeito já não teve mais 50% de suplementação então nós vamos ter que esta votando 

sempre não conta gotas 10%, 20%, 5% para poder supri o que foi tirado na lei anterior e a lei parece 

um pouco complexa porque ela fala em 20% e fala em 30% é apenas esse porque nós cometemos esse 

erro no passado porque nós estamos dando 20% o prefeito tem apenas 10 que foi votado no ano 

passado, mas quando chegar a por exemplo 40% o prefeito vão ter 30% a parti da semana que vem, 

então ele tem garantido por lei 30% do orçamento se vier o pedido de mais 5 e você colocar na lei fica 

autorizado 5% de suplementação. Ele já tem 30 ai você vai estar autorizando 5% você vai esta 

perdendo 25% em vez de dar 5 por isso é que tem que constar ai você vê tem 10, 20% passa a reger 

30% para poder acertar essa situação de que nos foi exposta quanto votamos o Orçamento de 2012, 

então o Município quer apenas 20% de Suplementação para poder estar acertando as fichas lá de 

acordo com a suas necessidades, nós temos lá um projeto de emenda a lei Orgânica que é da iniciativa 

da Câmara Municipal, mas com o pedido do prefeito e para se mudar a lei orgânica nós precisamos ter 

a proposta de três vereadores e esta assinada por José da Costa Neto, Pedro de Oliveira Sampaio e 
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Sandro Duarte Gariolli porque diz a nossa lei orgânica que o Município tem que mandar ate no prazo 

de 4 meses de antecedência no enceramento do exercício financeiro o projeto pruri anual e diz o 

projeto original da nossa lei orgânica que ele tem que mandar em ate oito meses e meio o projeto de lei 

de diretrizes Orçamentaria e 4 meses também com antecedência a LOA que é a nossa, o nosso 

Orçamento Anual, pois bem a assessoria do Executivo nos procurou aqui na presidência dizendo que 

para efeito de primeiro mandato qual quer prefeito não é só o de Atílio Vivácqua, é muito difícil já que 

a lei tem que ser de 8 meses e meio de antecedência o cara que assume em janeiro exemplificando tem 

ate abril tem que mandar a lei de diretrizes Orçamentaria no segundo mandato no terceiro ano em 

diante fica mais fácil mas para efeito de primeiro ano nós temos que concordar que é muito difícil para 

qual quer prefeito em três meses e meio de mandato já montar e mandar a Câmara Municipal a lei de 

diretrizes então fomos procurados pelo assessores contábeis do Município né? Os vereadores também 

que assinam essa mudança da lei orgânica lembrando que a mudança da lei orgânica a ser votada em 

dois turnos, nós temos que votar hoje e votar daqui a dez dias apenas não podemos votar dentro deste 

intervalo e nós achamos por bem alterar de 8 meses e meio de antecedência que seria Abril, pra cinco 

meses de antecedência que seria Agosto então é apenas essa proposta que eles estão fazendo a lei de 

diretrizes que seria enviada agora final de Abril passa de acordo com o voto dos senhores ter um prazo 

mais elástico e ser enviado ate o começo de Agosto para dar tempo nós não estamos fazendo lei para o 

prefeito José Luiz nós estamos fazendo lei para os gestores municipais vai servi pra ele nesse primeiro 

ano, mas também vai servi para o sucessor e assim nós temos que pensar que sempre que mudamos a 

lei, nós não mudamos em função de uma pessoa e sim mudamos para que a administração consiga 

fazer bem o seu papel então é essa o motivo dessa emenda da lei orgânica eu particularmente acho 

justo e dar tempo para que o Executivo possa esta na verdade a gente ta dando dois meses a mais ao 

Executivo para mandar para essa Casa de Leis a lei de diretrizes municipais na verdade só aperta um 

pouquinho a Câmara porque ai a gente só tem dois meses para votar a lei de diretrizes para que seja 

enviado o Orçamento então só nos aperta um pouquinho que nós vamos ter 60 dias a contar do 

recebimento pra estar votando a lei de diretrizes municipais . Então é isso que fala da emenda na Lei 

Orgânica e tem um projeto de lei o projeto 022 que eu confesso aos senhores que eu não entendo tão 

bem e acho ele um projeto complexo tá eu gostaria de esta ate sugerindo que nós estudássemos um 

pouco melhor esse projeto 022 porque ele não é tão simples como se apresenta porque fala de 
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precatórios e confesso aos senhores que não entendo muito bem de como se aplica os pagamentos de 

precatórios né? Nós sabemos que precatórios são dividas que esse Município adquiri e de que são 

determinadas que determinadas pelo judiciário o projeto vereador e líder do prefeito José da Costa 

Neto falam em valores pequenos para sair do precatório e esse projeto eu falo que ele é complexo por 

isso o Município esta estabelecendo de pequenos valores para que as pessoas acionadas pelo judiciário 

não tenham que cair no precatório porque ai tem que obedecer uma sequencia, e obedecer as regras 

imposta nesta forma de pagamento oque o Município quer com isso apenas eu não sei o valor se é três 

mil ou quatro mil que esta no projeto de lei, de quanto? Ate 5 salario mínimo pode ser pago sem o uso 

do precatório para que aquelas pequenas ações contra o Município seja resolvido sem o pagamento do 

precatório só que eu acho que isso é um pouco mais complicado do que se parece e como o projeto não 

tem o caráter de urgência e se os colegas vereadores se tiverem o entendimento tudo bem que possam 

estar votando de acordo com a consciência dos colegas, mas eu confesso que acho esse projeto um 

pouco complexo e não entendi tão bem assim esse projeto fica a critério vereador Jovaci./ Jovaci 

Duarte Lopes (Vereador):- Agradeço a parte vereador só pra agradecer a presença do amigo nosso o 

Francisco lá de Cachoeiro veio nos prestigiar ai./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Seja bem vindo a esta Casa de Leis então o que eu tinha pra dizer nesse momento, mas repito cerca 

deste projeto 022, eu entendendo um pouco mais complexo que aparenta, mas se os colegas vereadores 

estivem aptos a votar né? Nos estaremos colocando o projeto também de acordo com a vontade 

suprema desse plenário ./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Retorno a palavra ao 

presidente da Mesa./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  Vamos dar sequencia./ José 

da Costa Neto (Vereador):-  Senhor presidente o senhor me permite./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):-  É claro vereador./ José da Costa Neto (Vereador):- Fazer uma colocação a 

respeito do projeto./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-Se vossa excelência nos 

esclarecer vai ser um prazer./ José da Costa Neto (Vereador):- Obrigado, senhor presidente, nobres 

colegas vereadores, é com todo o respeito logico a colocação do nobres colega vereador presidente 

desta Casa com relação ao projeto 022/2013, com certeza é um projeto que merece toda a nossa 

atenção a nossa análise, dada a complexidade dos mesmos haja visto que é este projeto esta 

relacionado principalmente aos funcionários públicos municipais, não principalmente, principalmente 

logico que englobam é outras dividas devidas ai por parte da administração municipal, mas quando eu 
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falo principalmente a questão do funcionalismo porque tratasse de pessoas, pessoas que tem algo tem 

algum valor a ser recebido da administração e só que eu diria no meu entendimento, no meu 

entendimento eu vejo que esse projeto ele vai dar maior agilidade ao Executivo Municipal  para que 

ele possa estar efetuando esses pagamentos de pequeno valor e consequentemente vai favorecer a 

pessoa que tem algo a receber da Prefeitura Municipal, então no meu entendimento e é tanto a 

Prefeitura tanto a pessoa no caso eu to citando o caso do funcionário aquele que tem algo a receber da 

prefeitura quer dizer tanto vai favorecer a prefeitura que vai tá saldado um compromisso que tem de 

pequeno valor logico dentro da sua capacidade orçamentaria financeira e consequentemente vai 

atender as pessoas que solicitarem o recebimento desses valores lógicos que através de requerimentos 

protocolados junto a Prefeitura Municipal , então a questão do precatório, por exemplo: eu sou 

funcionário publico estadual né? E nós temos precatórios ai né? A serem recebidos valores que estão 

sendo contestados na justiça né? E nós sabemos que precatórios dependendo do valor, dependendo do 

tempo que se leva para que o Estado, o Município ou a Federação efetue os pagamentos podem se 

tornar valores é maiores né? Então não é o caso quer dizer que esse projeto de lei ele exclui a questão 

de precatórios, ou seja, valores acima né? Acima de 5 salários mínimos então a prefeitura dentro da 

sua capacidade orçamentaria ate esse teto ela poderá né? É ao longo de 1 ano de um determinado 

período e saldando esses compromissos e alivia a prefeitura da divida e com certeza vai favorecer é 

alguém aquela pessoa que vai esta recebendo este valor e então eu tive este projeto de lei 022/2013, ele 

cita nos parágrafos 3ºe 4º do artigo 100 da Constituição Federal e eu fiz a consulta né? Então por 

exemplo ta dizendo o seguinte o Disposto no capit. Desse Art. Relativamente as expedição de 

precatórios não se aplica aos pagamentos de obrigações definidas de lei como de pequeno valor das 

fazendas referidas devo fazer em virtudes de sentenças judicial transitada e julgada então quer dizer 

para ficar bem claro né? A separação desses pequenos valores da questão dos precatórios então no meu 

entendimento no meu entendimento quer dizer quem tem algo pra receber ele vai receber mais 

rapidamente e a Prefeitura vai, vai podendo através desta Lei saldando ai algumas dividas que por 

ventura ela já existe ou possam existir no futuro então é apenas para respeito logico o ponto de vista do 

nobre colega vereador e presidente desta Casa Romildo Sérgio é e de todos os vereadores aqui desta 

Casa, no meu entendimento eu vejo que a parti do momento que nós aprovamos essa lei né? A 

022/2013 é autorizando a prefeitura a pagar essas obrigações de pequeno valor com certeza ira 



 
 

293 

“Feliz a Nação cujo Deus é o S“Feliz a Nação cujo Deus é o S“Feliz a Nação cujo Deus é o S“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”enhor!”enhor!”enhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

contribuir com a administração e vai favorecer né? A que tem esses valores a receber e que os mesmos 

também não sejam transformados em precatórios, precatórios nós sabemos que é pode levar um mês 

mais pode levar ate 10 anos 20,30, às vezes a pessoa morre né? Na segunda terceira geração vai 

receber esses valores né? Então a parti do momento que nós podermos criar condições para que a 

prefeitura pague esses valores para que futuramente eles não sejam transformados em precatórios com 

certeza vai favorecer ambas as parte tanto o Executivo tanto aqueles que tem esses valores a serem 

recebidos esse é o meu entendimento obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  

Estava atendo a explanação do líder do prefeito, mas existe algumas duvidas no projeto que a não ser 

que o colega vereador consiga a nos da munição para pode, este projeto por exemplo foi criado um teto 

miminho de cinco salários mínimos, mas baseado em que porque não tem lei não, não tem lei que 

ampara este valor deste teto de cinco salario mínimo, então por esta e outras razoes e ate o momento 

não nós não tínhamos discutido nada de precatório nesse projeto, isso apareceu depois do comentários 

que nós fizemos para que deixasse o projeto pra ser votado na próxima sessão, porque tudo isso que o 

vereador e líder do prefeito é verdade é uma forma do Município agilizar o processos que tem contra o 

Município desde que seja esses pequenos valores né? Mas acho que ainda tem alguma complexidade, 

mas em fim a cargo dos colegas vereadores se acharmos por bem votarmos ou analisarmos e votarmos 

na próxima sessão, mesmo porque o projeto não tem regime de urgência pedido então ele deveria estar 

seguindo o tramite normal e hoje é apenas a ciência deste projeto que fora dado nessa sessão nós 

vamos estar colocando em votação o regime de urgência ta difícil acha o meu óculos agora, vamos 

estar colocando em votação o regime de urgência do projeto de lei 020, que versa sobre a alteração dos 

feriados municipais, então lembrando nós vamos votar apenas a urgência do projeto vereador Jovaci./ 

Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. 

/ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Sandro Duarte./ Sandro Duarte 
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Gariolli (Secretário):-  favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora 

Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Aprovado regime de urgência do projeto de lei 020, regime de urgência do 

projeto de lei 021 que altera o artigo sexto da lei orçamentaria anual apenas o regime de urgência, Zé 

Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Roberto Alemonge. / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Itamar Moreira. / Itamar 

Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então agora passaremos 

já aprovado o regime de urgência dos projetos 20 e 21 nós colocaremos o projeto 021 que altera a lei 

complementar orçamentaria que altera o artigo sexto da lei complementar orçamentaria, vereador Zé 

Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Roberto Alemonge. / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Jovaci./ Jovaci Duarte 

Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Itamar 

Moreira. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro Gariolli./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Aprovado o vereador 

Romildo Sérgio vota favorável, aprovado por unanimidade o projeto de lei 021/2013, que altera o 

artigo sexto da lei orçamentaria. Projeto de lei que altera 020 que altera os feriados agora votaremos já 

com o regime de urgência aprovado, projeto de lei que altera a Lei Municipal dos feriados 020 fora já 
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votado o regime de urgência agora votaremos o projeto vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes 

(Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / 

Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / 

José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Então aprovado por unanimidade o projeto de lei 020 desculpe 

vereador Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- favorável./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- 

Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Aprovado por unanimidade o projeto 

020, Projeto de Lei de emenda em primeiro turno que emenda a lei Orgânica Municipal que altera o 

prazo de entrega da lei de diretrizes orçamentaria é pratica que esse projeto será votado em 2 turnos 1º 

votação hoje e 2º dez dias após esta sessão vereadora Gessiléa ./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Sandro Duarte./ 

Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. 

/ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- aprovado por unanimidade a emenda à 

lei orgânica a votação em primeiro turno. Eu como eu não precisaria nem esta consultando o plenário 

mais eu entendo que as decisões nesta Casa elas tem que passar pelo plenário e pela vontade dos 

senhores o projeto de lei 022/2013, ele pode ser votado ou não de acordo com o interesse desse 

plenário porque ele hoje apenas ele teria que ser dado ciência desse projeto de lei, mas como foi 
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levantado o essa discursão a respeito desse projeto 22 que versa sobre que define de pequeno valor a 

disposto art. 3ºe 4º art.3º e 4º, nós vamos estar consultando a intenção dos colegas vereadores se 

colocamos o projeto em votação hoje ou fica para próxima sessão enato nós vamos esta consultando o 

plenário pra ver essa discussão vereador Sandro./Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- pelo não 

entendimento total próxima sessão./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereadora 

Gessiléa ./Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- para a próxima sessão. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Eu também 

prefiro que fique para a próxima sessão./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Itamar./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Próxima sessão./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Próxima 

sessão. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira 

Sampaio (Vereador):- na verdade presidente eu acho, acho não tenho a certeza que o grande líder deu 

um esclarecimento em relação a isso, mas é se é por duvida não é pior a gente fazer uma análise, mas 

quero respeitar o. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Isso significa que votamos hoje 

ou na próxima sessão. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Seria bom que na próxima sessão, mas 

não quero deixar de falar do vereador grande líder./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Eu presidente logico respeitando a posição de 

cada vereador, mas eu me sinto em condições de esta votando o projeto hoje./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- É eu prefiro 

que deixe para a próxima também./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então fica então 

em analise o projeto na direção desta Casa. Ata da 6º Sessão Ordinária já com a assinatura dos colegas 

vereadores vereador José Papaceni./José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Roberto Alemonge. / 

Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Itamar Moreira. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli 
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(Secretário):- favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Aprovado por unanimidade a Ata da 6º Sessão Ordinária desta Casa, Ata da 5º Sessão 

Ordinária deste Poder Legislativo vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- favorável.  / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / 

Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto 

(Vereador):- Presidente eu sou favorável se Vossa Excelência me permite eu queria parabenizar a 

elaboração das atas desta Casa eu tive a oportunidade de fazer a leitura pelo Site da Câmara de 

algumas atas e a fidelidade daquilo que é falado é discutido é debatido nesta Casa é da mais alta 

relevância, então eu quero parabenizar os profissionais que estão trabalhando ai na elaboração das atas 

desta Casa, pela alta fidelidade de tudo aquilo que é debatido e discutido nessa Casa./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Papaceni. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa./ Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Então que os elogios feitos feitos pelo colega Zé da Costa Neto seja credenciado ai na 

conta da servidora Suelen, aprovado por unanimidade, aprovado por unanimidade a 5º Sessão 

Ordinária desta Casa. Ata da segunda Sessão Solene deste Poder Legislativo vereador Jovaci./ Jovaci 

Duarte Lopes (Vereador):- favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Itamar./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio 

(Vereador):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto./ José 

da Costa Neto (Vereador):- favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

José Papaceni. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- 
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Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro Duarte./ Sandro 

Duarte Gariolli (Secretário):- favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Jessica A 

palavra esta franquiada ao horário de liderança PSDB./ José da Costa Neto (Vereador):- Nobre 

colega vereador presidente desta Casa vereador Romildo Sérgio, nobres colegas vereadores apenas 

presidente para registra é um evento que nós consideramos da mais alta importância que foi realizado 

no nosso Município no ultimo, na ultima sexta feira que foi o encontro de produtores rurais de Atílio 

Vivácqua um evento que foi promovido inclusive ate mesmo por sugestão e a pedido do nosso prefeito 

José Luiz e também por entendimento dos funcionários daquela secretaria, do ENCAPER, do IDAF, 

então para tratar de assunto isso ai da mais alta importância do dia a dia rurais e aqui eu quero é 

registrar os temas das palestras que foram é debatidas naquele encontro no encontro que reuniu em 

torno de 150 entre pessoas né? Produtores rurais e lideranças do Município recebemos também 

produtores rurais de municípios vizinhos neste evento então na palestra 1 tratou da questão da 

adequação ambiental de propriedades rurais é um tema relacionado portanto a questão ambiental na 

mais alta importância para as propriedades para o Município esse tema foi apresentado pelo 

Engenheiro Agrônomo do INCAPER Miguel Angelo Aguiar. Palestra 2 Falou sobre licenciamento 

ambiental de atividades Rurais o engenheiro agrônomo é o Manoel Marreto do IDAF, nós sabemos eu 

essa questão do licenciamento ambiental também é um assunto que gera muitas duvidas 

principalmente para os nossos agricultores então naquele momento, aquela oportunidade foram 

portanto sanadas muitas duvidas referente a essa questão com certeza hoje os nossos produtores estão 

mais informados e mais atentos a necessidade de licenciamento ambiental de suas atividades para que 

eles não possam incorrer em damos ambientais em crimes ambientais e por consequência serem 

responsabilizados por algo ai que vai atrapalhar o bom andamento de suas atividades e a 3º palestra 

também da mais alta importância que tratou da questão da importância da nota fiscal de produtos  rural 

né? Essa palestra foi proferida pelo Marcelo da Silva Ramos chefe estadual que tem a sede ali em 

Cachoeiro de Itapemirim, então nós sabemos que quanto mais nota fiscal de produtor forem emitidas 

isto o Município arrecada mais né? O Município arrecadando mais ele poderá então ter maior 

capacidade de atendimento, ou seja, retornar esse recurso né? Em melhores atendimentos aos nossos 

produtores a todos os nossos munícipes, então presidente apenas para registrar a importância deste 

encontro a importância desses assuntos ali debatidos e aqui então fazer o agradecimento a todos que 
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colaboraram para a realização deste evento quero agradecer muito obrigado./Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Gostaria de ate esta parabenizando ao colega José da Costa Neto pelo evento 

porque nós não estávamos presente não pudemos estar presente nesse convite nós estivemos na 

localidade de Ibatiba, a convite da FORTESUL associação das Câmaras, mas os comentários desse 

encontro foram muito e positivo para os produtores Rurais do nosso Município porque se tem uma 

coisa que ninguém tira é conhecimento aquilo que você conhece aquilo que você aprende não tira mais 

e eu tive visitando alguns produtores rurais esta semana e o comentário era muito bom a respeito do 

evento promovido lá na secretaria de agricultura, na secretaria pela ENCAPER e os produtores 

satisfeitos com os esclarecimentos que tiveram, mas não satisfeitos com as medidas que a lei nos 

empoe hoje para trabalharmos hoje com a agricultura com a pecuária mais em fim tem uma máxima 

que diz que a lei é pra ser cumprida então nós temos que nos adequar ai a essa nova forma que  a lei 

nos obriga hoje e tem o PSB credenciou ai o vereador Pedro de Oliveira Sampaio para fazer uso no 

horário de Liderança a palavra esta franquiada se o vereador quiser fazer uso Vereador Pedro de 

Oliveira Sampaio./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):-  Senhor presidente toda a assessoria 

desta mesa, volto neste horário de liderança de em primeiro lugar agradecer a confiança do presidente 

do PSB, municipal que nos confiou a fazer parte dessa família do PSB e hoje nessa Casa somos 

responsável levando ao nosso munícipes, aos nossos internautas é tudo aquilo que é de caráter do 

partido então nós temos essa honra de estar aqui nessa Casa como  líder né? E agradecer a confiança 

do presidente que esta nos confiando esse horário de liderança defendendo os interesses partidários 

nessa Casa é gostaria de estar aqui agradecendo desde já senhor presidente a o nosso deputado Glauber 

Coelho que na ocasião visitávamos nessa sessão né? Uma sessão Solene e eu fiz uma reivindicação, 

alias fiz um questionamento né? A respeito... A respeito de um de uma lei né? Que se existia na 

Assembleia Legislativa sobre o nome dessa Rodovia né? A Rodovia é 489 que liga a sede de Atílio 

Vivácqua a BR 101, que por conhecimento existia um decreto que daria o nome a essa Rodovia de 

Joaquim Caiado e eu estou agradecendo desde já que foi encaminhado ao meu conhecimento né? Esse 

decreto ta aqui na minha mão agradeço a assessoria do deputado né? Que teve o interesse de estar 

passando pra gente né? A copia desse decreto para que a gente tenha conhecimento e pedindo 

presidente se houver interesse eu queria assim esta né? Levando é... É do nosso Executivo juntamente 

com o Executivo se nó pudéssemos estar demarcando essa Rodovia né? Com Placas indicativas ou um 
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pedestal que daria o nome dessa Rodovia tá? Que liga a sede a BR 101aquilo que for mais provável 

para que a gente pudesse não só valorizando e embelezando né? O nosso Município, mas também 

dando credito ao proprietário filho desses, dessa pessoa que já era o nome de Joaquim Caiado, José 

Carlos Caiado que tem essa propriedade aonde essa Rodovia traça que trafega por meio da sua fazenda 

da sua propriedade então que a gente pudéssemos estarmos levando isso ao conhecimento de vocês 

que pudéssemos estar ai elaborando um pedestal, uma placa né? Lá iniciando a Rodovia as margens da 

BR101 ou aqui não inicio na saída da cidade que pudesse estar demarcando com esse objetivo então eu 

gostaria já de esta levantando o meu agradecimento ao deputado Glauber de estar nos respondendo 

rapidamente com esse questionamento e gostaria de esta colocando aqui também senhor presidente 

parabenizando eu quero voltar a um assunto que desde do inicio foi levantada aqui a questão do bairro 

Nossa Senhora de Aparecida, um bairro da Saibreira que foi feito um trabalho ai de, de pelo vereador, 

vereador José Papaceni né? Nas reivindicações do João Batista alguma coisa que foi colocado a 

respeito da energia, mas eu gostaria de estar fazendo assim o vereador fazendo uma colocação ate que 

a comunidade fizesse assim um gesto de agradecimento porque aquela comunidade aquele bairro né? 

Já recebendo de antemão né? A pavimentação asfáltica, passeio de pedestre e com segurança naquela 

comunidade que também essas outras coisas que vem somando e dando vida qualidade de vida a 

aquela comunidade que ela pudesse também esta agradecendo a todo o trabalho do Executivo 

juntamente com o governo do Estado né? Na qual através de Convenio publicado essas grande obras 

em nossa Cidade né? Então isso é muito importante e gostaria também de estar colocando aqui para o 

nosso grande é Secretario Sandro vereador e secretario vereador Sandro quando você falou Sandro 

sobre a questão do colocando aqui da colocação do quebra-molas e faixas e placas né? Nas margens da 

estrada dessa Rodovia na localidade de Praça do Oriente eu me sinto muito honrado de ser morador 

daquela comunidade e estar nós estamos conseguindo uma coisa que vem reivindicando há bastante 

tempo e com a força o apoio desse vereador a gente ta conseguindo já levar colocando na pratica isso 

que foi pedido lembrando que devido essa situação de falta de quebra mola nós tivemos né? Um 

acidente né? Fatal ali naquela margem e que se tivesse o quebra-molas às vezes a gente não tava 

passando não teria acontecido aquele acidente então isso é muito importante e deixar já vereador claro 

também que parabenizando e recebendo critica já recebi critica em relação ao quebra-molas tá? Recebi 

critica porque alguém manifestou em relação ao quebra- mola porque às vezes tem gente que não gosta 
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de atravessar um quebra mola, sempre às vezes gosta de acelerar e tal e não gosta às vezes de 

atravessar em cima de um quebra mola então acho que quebra mola é coisa do passado né? Nós temos 

que pensar né? Numa tecnologia bom nós poderíamos ter um sinal eletrônico né? Não precisava do 

quebra mola parabéns pela ideia né? Isso é avanço é claro que é um avanço, mas nós demos um passo 

graças a Deus demos um passo é uma grande coisa que nós estamos conseguindo né? Quero te 

agradecer muito pelo seu apoio pelo seu interesse no geral de estar ajudando no geral toda a 

municipalidade então esses são os fatos né? Que eu gostaria de estar colocando essa... Esse nobre 

momento de horário de liderança, lembrando também vereador quero te parabenizar por toda essa 

questão de trabalho de energia colocou aqui umas alguns pontos que foi né? Atendido então eu 

gostaria de lembrar de mais um que você as vezes você esqueceu e o, é o agricultor Sebastiao Brito né? 

que estava ali fazendo as suas reivindicações sobre uma linha trifásica ate o seu secador de café 

juntamente com a parceria com a prefeitura ele foi contemplado já esta feita a rede, já esta feita é isso 

que eu quero concluir entendeu é mais um trabalho né? Na parte elétrica atendendo o produtor rural 

atendendo as regiões rurais que é muito importante então, então eu gostaria de esta fazendo essas 

colocações aproveitando o horário de liderança e parabenizando todos esses trabalhos e eu gostaria de 

agradecer a todos vocês né? Que na verdade não são famílias do PSB, mas são companheiros do PSB 

são aliados do PSB então isso é importante muito obrigado./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Lembrando os colegas vereadores do convite feito pelo Executivo Municipal para a 

reinauguração das salas de vacina em fim a reforma feita aqui no prédio da saúde sexta –feira as 

quatorze horas, muito importante a presença dos colegas vereadores, que automaticamente teve ter a 

presença de alguém do governo do estado que foi nosso parceiro ai pra reforma dessa nossa secretaria 

de parte da nossa secretaria de saúde não tendo mais nada a deliberar esta encerada a sessão.                    

/ E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Suelen Rodrigues Verly, lavrei 

após redigi-la.____________________________________________________________________. 

Sala das Sessões, 30 de Abril de 2013. 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________
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